

26日,世界卫生组织(WHO)发布首个全球空气质量报告,除了明确指出伊朗、印度、巴基斯坦以及蒙古的城市污染最严重外,更是发出“全球很多城市空气污染都达到威胁人类健康程度”的警告。报告称,世卫组织的空气质量建议标准为,空气中可吸入颗粒物低于或等于每立方米20微克,而目前有些城市空气中可吸入颗粒物高达每立方米300多微克。



揭底空气质量 亚洲城市最差

这是世卫组织首次发布,中国数据指标偏高



比城市 亚洲最差,美加“最干净”

“伊朗西南部城市阿瓦士、蒙古首都乌兰巴托、巴基斯坦和印度的城市。”WHO报告数据点出亚洲四国的城市空气质量堪称全球最差。

阿瓦士不幸“荣登”全球空气污染城市榜首,该市粒径小于10微米的可吸入颗粒物(PM10)浓度达到372微克/立方米,是世卫组织20微克建议值的将近19倍。

乌兰巴托的平均PM10浓度为279微克/立方米。紧随其后的是伊朗城市萨南

达杰,达到254微克/立方米。此外,巴基斯坦和印度的城市,如奎达、坎普尔以及博茨瓦纳首都哈博罗内都高居空气污染严重城市榜单之上。

相对于“污浊不清”的亚洲国家,加拿大和美国的城市称得上是“净土”。加拿大育空年平均PM10浓度仅为3微克/立方米,美国的圣菲则为6微克/立方米。此外,东京、巴黎成绩也不错,年均PM10浓度都控制在40微克/立方米以内。



说影响 每年超200万人因空气污染丧生

对于PM10浓度标准,WHO建议的值是最高上限不要超过20微克/立方米。报告称,粒径小于10微米的颗粒能够进入人体的肺部,而且可能会进入血液,从而导致心脏病、肺癌、哮喘和急性下呼吸道感染。

尽管WHO建议的PM10浓度值为20微克/立方米,但目前一些城市的这一数值都高达300微克。

WHO称,目前城市人群暴露在这样的颗粒物浓度水平的环境中,会对健康产生有害效应。颗粒物对健康的影响是多方面的,但主要影响呼吸系统和心血管系统;而随着环境中颗粒物暴露水平的增加,各种健康效应的风险也会随之增大。

WHO估计,每年有超过200万人死于空气污染,而早在2004年,WHO估计死于空气污染的数字为115万人。



看中国 煤炭拉高可吸入颗粒物浓度

根据WHO室外空气污染数据,中国的PM10浓度为98微克/立方米,处于中上水平。在所有调查的国家中,PM10浓度数值超过100的有14个国家,其中最高的为蒙古。数值在90左右的国家也不少。

WHO报告曾指出,中国每年室内和室外空气污染造成65.6万人死亡。至于中国空气污染严重的原因,WHO认为,用煤或木炭供暖在整个中国非常普遍。

据我国环境质量报告书和世界资源报告提供的数据,我国空气质量超标的城市中,68%存在着可吸入颗粒物污染问题。因此PM10污染已成为我国大气环境污染的突出问题。

报告说明

WHO的报告主要依据各国在过去几年公布的数据,从而测出其PM10浓度。报告调查了91个国家和地区的近1100个城市,受调查的城市人口都超过10万人。

据《法制晚报》

美男子写书细述与母海豚保持9个月性关系

据印度《德干先驱报》9月26日报道,美国作家马尔科姆·布伦南日前完成新书的创作,详细记述了他与一头雌性海豚保持长达9个月的性关系。

这本书名为《湿神:追忆海豚情人》,记录了他在20世纪70年代,与一头被捕获的雌性海豚鲁比发生爱恋的故事。

布伦南说刚开始,卢比总用牙齿轻轻碰触他的胳膊和大腿,促使他产生一种模糊的情欲,双方遂发生了性关系,而鲁比是这种行为的主要驱动者。“这只海豚显得很孤独,它总是用我满足它的性需求。”他后来离开鲁比去上大学,海豚随后伤心而死。这本书被评为五星级,售价16.95美元(约合108元人民币)。

英设计师打造“乌托邦”帆船 酷似007电影中的“海底城”



据英国《每日邮报》26日报道,在今年摩纳哥帆船展览上,一艘由英国设计师奈杰尔·吉设计的名为“乌托邦”的帆船震惊了所有参观者。虽然它是作为帆船展出的,但此“帆船”外观构造与传统帆船大相径庭。

“乌托邦”的结构设计与007电影中的“海底城”极为相似,整个设计有4个推进器支撑,包括11个客房,可360度全景观海;还有4个直升机停机坪,1个码头和数个游泳池,与一座小城市无异。

据《新快报》



王有良 男科专家

马健峰 男科专家

赵向阳 男科专家

王胜利 教授 主任医师 男科首席专家

张玉生 男科专家

王凤岐 男科微创手术专家

郭嘉良 男科专家

阳光男科·专解男题

Sunshine Male Hospital Of Zhengzhou Cure Male Problema

中国性学会男科临床基地 / 全国男科名医远程会诊中心合作单位



郑州阳光男科医院 全国十佳男性专科医院

男科专线 0371-67033333

院址:中原路与华山路交叉口向北100米

网上医院: WWW.67033333.com 企业QQ: 800 018 002

特别提醒

在郑州阳光男科医院成立7周年之际,自10月1日起,凡通过电话、网络预约就诊的患者,均可享受价值100元的健康大礼,详情请致电 0371-67033333或登录 www.67033333.com 咨询

定位分区诊疗 前列腺疾病诊疗新理念

2MM敏感神经阻断术 \ 显微镜下阴茎背深静脉结扎术 15分钟安全、微创治疗男性功能障碍

GPH基因康复诊疗系统 基因库升级,个性化快速、精准治感染

德国奥尼男性不育工作站 全面诊疗各类男性不育

欧式微雕包皮整形术 男性生殖器官整形新技术